

公益金?



替數目字慈善交易會

宣佈死亡

力帆

(一)

是日慈善運動大會總共募捐得的善款是整齊得令之感到乏味的六百萬元正，真是到達少一分則太少，多一分亦沒有人肯再捐的美妙境界。單看善款數目的完整無瑕，就知道這是勾結唯機械論走出來的必然產物，缺乏了羣眾自發性衝擊的調味，一切都變得是包裝的味道。

當然，他們會說這是社會上層階級成功人士具高度層次的互相合作的成果，他們團結就能「代表」了香港羣眾的力量，電視機就是替他們做了這個「代表」，反映論又增加了被批判的一個層面。

(二)

無綫電視應該向邵氏電影公司鳴謝，因為使天氣聲聲呼冤不平的「梁天來」及時落畫（又一次證明羣眾不可忽視的力量，幹革命有時可以從不看一部電影開始那麼的簡單，祇要你不是純情派唯行動主義者。）天氣轉晴，慈善非勞動人士運動大會得以在充滿蠱惑的天氣下進行。（以後慢革命，香港蠱惑的天氣將也會被括入考慮之列，不是說笑，不創新，革命也會和商品文化一樣會被社會發展規律淘汰的。）那天的天氣竟然使天文台長鍾國棟（不是中國人）成為當日運動會司儀搶手的訪問對象，司儀們的聰明可得太過露眼一點，不必要的競爭祇會暴露自己的有料。

「鍾先生，很多謝你送給我們一個晴天。」盧大偉祇能做到一個笨拙的聰明人。

「你估我係上帝咩！」我「代表」鍾先生說的。

香港的天氣在當日扮演了一個極曖昧傳奇的角色，鍾先生當然會不願置評。（我估）

此所謂其身不正言不順是也。

(三)

我身旁的B仔木無表情，手裏拿着拾元，面孔反映着一層極重的自卑，無言的嚷着：「拾元有甚麼用！」

OVER-EVALUATION OF THE DIGITAL 嚴重傷害了B仔弱小（他祇得九歲，發育尚未健全）的心靈。

B仔是一個非女性的朱江電視迷，原因他更是發燒友的汪明荃迷，問題發生在朱江和汪明荃在「家變」是演一對情侶，我很驚奇於B仔會有這樣高度代入感，相信這祇可能發生在十歲以下兒童的身上。

我安慰B仔說：「這個比賽是刺激我們應該去賺更多的錢，而非去做甚麼捐錢的善事。」

最後，我和B仔取得處理那拾元的協議，就是落樓下買番條今期的六合彩，總之是娛樂在今朝，希望在明天。

這當然祇是一個故事，但吹個故事教訓我哋……

(四)

今次公益金慈善運動大會最沒有意義的就是那捐款的數目字，認清事實可減少你心中的不安（為甚麼自己的收入會是這麼少）和氣頂（如果捐款的比賽者是你的老板或上司）。整齊得面無血色的捐款遞升數字始終勃不起半點高潮，更何況是港元這麼虧弱的今天。

數目字慈善家的哲學地基是：他們把資本累積和自己加上等號，然後再以資本去MEAN EVERYTHING。（和以文藝去MEAN EVERYTHING一樣的無聊）

慈善活動，通過資本累積霸權主義控制下的財富運用，和極富片面化功能的大眾傳播媒介兩樣事物，鞏固了上層階級對勞苦大眾慈悲為懷的扮嘢意識形態。社會正義像在捐款數目字上獲得全面的貫徹。（愈想愈覺得文學實踐論和慈善家實踐論是那麽相似的憨居。）

收音機單調娛樂主義流行時代的慈善捐款點唱才真正有點香港人人一家親的味道，新馬仔那時已極懂得「反映論」這套撈世界的本領，阿婆，阿嫲更是這套「反映論」的熱心擁護者。資本累積專家捐數萬元祇是作為日後資本累積的一種投資，身家僅有一元而捐出一元是MR. JESUS CHRIST脫離社會架構分析而作出的無知論，用資本家億

元溢利中的一元而去忘却本身內在社會改革的力量是誤中OVER-EVALUATION OF THE DIGITAL的價值取向分裂症，人本身勞動生產改革力量才是對世界的實踐精神的掌握，在GENERALIZED COMMODITY PRODUCTION的資本扮嘢的壟斷年代裏，錢愈來愈失去其商品協調社會經濟合作的功能，它祇會變得為羣眾被剝削的膨脹，通貨膨脹就是這班友仔傑作之一。當資本扮嘢之士笑客可鞠（祇是向着螢光幕時）一萬一萬的捐出善款時，他們心裏真正計劃着下年度千百萬元盈利的大陰謀。

(五)

這是一個形象大戰的故事。

主角是我家中的GLORA（是狗）

每當螢光幕的GLORA（是中國人，但極喜愛自助餐）出現時，牠就不能歇止的狂吠，我知道根源是在牠的眼蓋膏塗得的STYLE過於充滿敵意，黑沉沉的兩點，像極我心愛的GLORA（是狗，以免混亂）的黑眼睛。她一時散髮披肩，一時束髮在後把牠挑得衝動非常，之後牠把自己的努力集中於面部的笑容裏，才使我的家重獲早晨的安寧。

混亂卻發生在螢光幕裏。

為甚麼會升起五星旗，奏的卻不是中共的國歌。

許多比賽的名流太太的面部化粧就混亂了不少我的視覺神經線。

比賽者之間的互相抗議完全是扮嘢太郎之流，豆泥過飛機仔和醒目仔玩遊戲、攪革命鬥爭者，切戒。

更有兩位女學生成為這次形象大戰的犧牲品，竟情不自禁迫擁鄭少秋和周潤發，HOW COME!我看的怎會是慈善捐款大會。

上屆形象大戰冠軍朱玲玲應邀作今屆的頒獎嘉賓，她所受到無形的捐款才是全場最高，「號外」頒她一個「直升機獎」就是這個原因。

(六)

唯一的遺憾是，那天早上沒有落一場大雨。